

# Катя Гордон/Хронология — Urbanculture

[обратно к статье «Катя Гордон»](#)  
[Копипаста](#) · [Творчество](#) · [Хронология](#)

## Радио «Маяк»: Подлипчук vs Собчак

В 2007—2008 гг. Катя работала ведущей на Радио «Маяк» в программе «Культ личности». Летом 2008 года она по дуруости пригласила в свою радиопидорачу Ксюшу Общак. Столь сильной концентрации [самоmnения](#) и глумура эфир не выдержал — две «звезды» сошлись в прилюдном сраче, начав с тонких [ехидных подколов](#), а закончив откровенными оскорблениями.

- [Стенограмма](#) диалога на радио «Маяк».
- [Чудесная пародия на эфир](#).
- [А также с видеорядом](#).

На следующий день в ЖЖ гражданка Подлипчук продолжила драму заочно. Она попросила своих френдов вывести пост в Топ Яндекса, а потом начала скрывать комменты несогласных и тех, кто высказывался в поддержку Собчак.

Некоторое время это событие было одной из самых обсуждаемых тем в блогосфере. Большинство блоггеров, в том числе такие разные, как Лебедев и Радудова, пришли к мнению, что Подлипчук слила. А именно провалилась попытка в очередной раз интеллигентно озалупить Собчак за понятный и без помощи кэпа разврат на ТВ и копипасты с Пэрис Хилтон. При этом Ксюша закидала оппонента говном в своем излюбленном стиле (толсто-гламурно-трололо), чем вызвала у кого-то веселье, а у кого-то усилило отвращение к ней. Стоит отметить, что Собчак опиздюлила Гондошу за «псевдоинтеллектуальность» и отсутствие мужика. Хотя мужика на тот момент не было ни у той, ни у другой.

Через пару дней Катя удалила все жж-посты о скандале. Но было поздно — в интернетах началась кампания по дезинтеграции скандалистки Гордон, в которой приняли участие те же Тёма и Радудова.

Спустя неделю, Катю Подлипчук сняли с эфира за сказанное. В ответ она стала просить френдов пиарить лозунг «Верните Катю в эфир», скрывать комментарии протестующих, анонимно писать комментарии в свою защиту к посвященным скандалу статьям в СМИ — и даже в журналах противников, где оказывалась неизменно узнана благодаря уникальной «грамматности» высказываний, хотя, возможно, это была обычная школоты. Отгуляв принудительный «отпуск», в который её отправило начальство, Катя поняла, что села в лужу, и решила сделать хорошую мину при плохой игре, открестившись от устроенного срача. Она объявила себя жертвой, заявила о воровстве пароля, взломе ЖЖ, оцарапанной машине, заговоре правительства и зеленых человечках у себя на лужайке. Словом, «я не я, и лошадь не моя».

## На википедии

| Вау, Катя Гордон пишет: «Не с проста пришел». Не, с простушка.

— *Божена Рынска*

Вскоре после скандала с Собчак, в июле 2008 некий двойник Кати активизировался не [википедии](#) и тут же ринулся пиарить, дополнять и [улучшать](#). Попутно оные улучшения были переведены на английский (правда, машинным переводом). Разумеется, результат всего этого оказался очевиден: английскую статью буквально через пару дней снесли за саморекламу, а русскую — долго пытались, хотя в результате традиционного срача на тему значимости и пиарастии все-таки оставили.

## Радио «РСН»: Подлипчук vs Анонимус

К осени 2008 года Катя нашла новую работу — на этот раз на радио «Русская Служба Новостей» (107.0 FM). На этой станции изредка освещают события сетевой жизни. Этой темой решила заняться и Подлипчук.

18 ноября 2008 года в эфир «РСН» вышла её передача об анонимной культуре [имиджборд](#). Анонс передачи появился в /b/ Двача ровно за полчаса до эфира. Автор треда — один из троллей, рейдивших сайт [Одноклассники.ру](#), где он, собственно, с Катей и познакомился. Достоверно известно, что автор треда на тот момент был школотой.

Большая часть передачи была аккуратно скопирована с американских репортажей об «Internet Hate Machine» (цитировался даже сам термин «Internet Hate Machine»). Из [местной](#) специфики был упомянут недавний рейд двачерских [анонимусов](#) на сайт [Одноклассники.ру](#). Ведущая много мямлила, путалась и показала очень



Взломщик-кун. На самом деле ответы писала сама Катенька, спрашивая у анонимусов советы.

слабое знание предмета, который взялась освещать. Так, она говорила «БПЕ» вместо «ББПЕ» (так называлась группа троллей, в которой и родилась идея убедить Подлипчук записать эфир про рейд на Одноклассники.ру) и допускала другие ошибки — что, впрочем, типично для современных дилетантствующих журналистов-самоучек.

По мотивам эфира на доске /b/ Двача стали появляться посты, подписанные «Катя Гордон». Сама суть анонимных имиджборд подразумевает, что любой желающий может подписаться хоть Катей Гордон, хоть Папой Римским. Однако посты были снабжены пруфпиками: весьма похожая на Подлипчук женщина позировала с бумажкой «sup 2ch», в том числе топлес. Предполагаемая Катя демонстрировала желание лучше понять субкультуру и стать своей на Двачах.

Реакция анонов была очень разнообразной, но весьма бурной:

- Идеи аноны возмущались бездарностью ведущей, безвкусным юмором эфира, но прежде всего — тем, что Гордонша взялась рассказывать массам о имиджбордах. Ведь это неизбежно приводит к увеличению посещаемости Двача за счёт бескультурщины, **офисного планктона** и нубья, которого там, как некоторые думают, без рекламы было мало. Результатом будет очередная (сто двадцать четвёртая) **смерть /b/ от рака**. Словом — беда, беда, мы все умрём, а двач уже не торт.
- **Любители троллинга** предлагали начать массовую травлю мадам Подлипчук — вероятно, из принципа «а можно я конюху вдарю — их у нас двое». Многим троллям всё равно, кого травить.
- **Пиздолизы** объявляли Подлипчук годной камхорой и даже новой Богиней Двача.
- Многие ещё пару дней продолжали кричать «Это вин!». В чём собственно вин, объяснить затрудняются.
- **Нубское школиё** в открытую радовалось тому, что культура анонимусов отрекламирована на всю Россию, а настоящие знаменитости снизошли до анонимного Двача и даже показали им сиськи (чуть менее, чем первого размера). Почему «нубское школиё», спросит въедливый читатель? Да очевидно же — только нубское школиё может верить, что /b/ нужна хоть какая-то реклама.
- Но несмотря на всё это, была создана база для извлечения последующих лулзов.

В своей дневке поциентка пыталась заигрывать с анонимусом путем написания (стерт) оным поста. Впрочем, есть версия, что это проделки взломщик-куна, ибо сразу после этого был создан тред на Дваче, в котором ОП утверждал, что взломал её ЖЖ, а в комментариях к посту Катя подтвердила, что она «СОСЁТ ХУИ».

## 18 ноября

В дебютном «Шоу Гордоши» на радиостанции РСН Катя решила осветить деятельность Двача. /b/ с придыханием слушал и комментировал эфир. Катя Гордон позвонила одному из битардов и взяла у него небольшое интервью. Под конец передачи дозвонившийся анонимус спел Рикролл для радиослушателей. По мнению большинства битардов, эта передача считается зафейленной, ибо лулзов было мало, однако деятельность имиджборды была впервые освещена на столь высоком уровне.

Во время обсуждений КГ не раз возникала идея дозвониться к ней на передачу и потроллить её, или же просто высказать пару предложений про сосание хуйцов и обмазывание говном.

Первый удачный дозвон был совершен неким анонимусом в одну из передач РСН (её вела не Катя), когда в прямом эфире была сказана фраза «Катя Гордон — шлюха!». Запись этого эпического момента сделана не была, а на moskva.fm этот фрагмент выпилили.

Второй удачный дозвон был произведён во вторник, 25 ноября, когда некий анонимус, представившись Андреем, рассказал в передаче историю якобы о своей женитьбе и измене и добавил, что со своей любовницей он познакомился на Дваче. Катя, высрав пару кирпичей, немедленно отрубилась анона от эфира и разразилась небольшой речью, в которой Двач был назван сайтом для знакомств женатых мужиков, по аналогии с мамбой.ру.

Мнения битардов разделились: некоторые считают этот звонок эпичным и доставившим лулзов, другие же — полным фейлом, так как была нарушена первая заповедь анона.

## 2 декабря

Передача второго декабря на данный момент считается самой винрарной, несмотря на эпичный фейл, состоявший в том, что её практически никто не записал, кроме одного отважного анонимуса, который успел записать пару отрывков под конец.

Кроме того, запись трансляции на moskva.fm была выпилена сразу после эфира, но под давлением общественности запилена снова. На этот раз эфир чуть менее, чем наполовину состоял из анонимусов, вместо выкриков «хуйта» начался толстоватый, но троллинг, а на передачу под видом клептомана пришёл анонимус, представившийся Андреем (возможно, это был тот же Андрей, который позвонил ей в эфир неделей ранее).

Всю передачу он неумело разыгрывал из себя неумелого воришку, а примерно на тридцатой минуте (28:40) произнёс в эфир «Извини, Вань, я зафейлил», а до этого в начале передачи в ответ на реплику

Кати о том, не врёт ли он, сказал, что он же не бородач. Гордоша раскусила [битарда](#) и выгнала из студии. Тем не менее, анон успел сделать коротенькое прувидео с сапом, датой и куском Гордонши. В ходе передачи Гордоша обратила внимание слушателей на то, что она «наделала много шума и в интернете», выразила надежду на «продолжение получения удовольствия от звонков интернет-хулиганов», пообещала разнообразные кары в виде «повесточек» и «милиционеров» и предупредила напоследок: «Загрямите, друзья мои! Слава богу, спец-техника позволяет» («Вся ваша кодла — вся под колпаком» © Дед).

- [Полная история от Вани-куна](#) (друга Андрея, которому и пришла мысль отправить его в эфир) с ссылками на прэффики.

В этом же эфире Анонимус, дозвонившийся в студию первым, начал тонко рассказывать про кражи, после чего ВНЕЗАПНО проговорил «У меня запищало, когда я однажды, обмазался несвежим говном и подрочил» (10:21). Один из следующих анонимусов начал проигрывать аудиофайл OM NOM NOM NOM (33:24), на что Гордоша сказала: «У нас какие-то технические неполадки, или неполадки в голове у слушателя». В конце передачи Катя разнервничалась и, сверкнув на Двач и Анонимусов лучами поноса, поведала слушателям про жертву Internet Hate Machine Лилию, не назвав её реальных данных. Далее она задала слушателям вопрос, достаточно ли это «нормальная» тема, чтобы обсуждать её в эфире (возможно, следующем). Дозвонились два человека, один из которых был битардом, но оба оказались [слоупоками](#) и думали, что нужно по-прежнему задвигать про клептоманию, вследствие чего и были практически сразу сброшены.

#### 4 декабря

Не менее винрарная передача удалась 4 декабря. Катя и её недалекий коллега затронули тему политики, растафарианства, славы и контроля властей над интернетами (и, в частности, абсолютно явно намекала на Двач, не называя наводящих слов). Аноны полностью зафейлили первый час эфира, но во втором удалось донести до ушей Гондоши:

- «ТЫ ПИЗДА!» (два разных звонка: первый — 19:50, после которого втихую посмеялся соведущий Кати, второй раз — на тридцатой минуте, 29:17)
- «ОСТАВЬТЕ В ПОКОЕ МОЮ БОРДУ!!»
- «В БАССЕЙНЕ СПИД!»
- «Я люблю обмаз...» (14:30)
- «Анонимус не прощает» (впоследствии Катя всех пыталась убедить, что он назвался Онанистом) (28:24)
- Предложение Кате выйти замуж (неизвестно, был ли это анон, но соведущий опустил Катю, кинув фразу «Он готов расплатиться за славу». Что характеризует.) (24:18)
- Предложение Катиному соведущему выйти замуж (25:07)
- Устрашающее «квакквакквакквакквакквакквак» (2:45)

Катя стала держаться в эфире ещё более неуверенно, заикается, запинаясь почти на каждом слове, петросянит — деградирует от эфира к эфиру. Также она начала отрубать почти всех, даже самых адекватных звонящих. И за это она будет уничтожена!

#### 5 декабря

Пятого декабря на сайте РСН изменилась страничка одного из ведущих, некоего К. Гордон: из четырех передач, которые она вела прежде, осталось только две. Возможно, это фейк.

#### 9 декабря

Из-за трагической смерти [патриарха Всея Руси](#) был объявлен [траур](#) на всю страну. Было ли это основной причиной того, что Катя выпилила звонки на свою передачу — неизвестно. Тема была выбрана настолько глупая и пустая, что анонимус даже не запомнил, какая. В студию был приглашен гостем Михаил Леонтьев (это не тот, который поёт ртом). Всё предвещало унылый фейл, хотя сам факт выпиливания звонков означал то, что Катя довольно напугана перспективой сорванной передачи. И тут [ВНЕЗАПНО](#) Леонтьев, будучи, наверное, [не совсем трезвым](#), начал нести полную ахинею, заглушая своим мощным профессиональным голосом жалкие потуги Кати вставить хоть слово в монолог оратора. Это продолжалось целый час. Эфир 9 декабря признан винрарным, ибо:

- Катя убрала звонки, явно опасаясь непрощающего гнева Анонимуса.
- Своим неукротимым пиздобольством Леонтьев ВНЕЗАПНО доставил много лулзов Анонимусам, следившим за эфиром.
- Леонтьев употребил такие фразы как «мы должны прекратить это сосалово», «какашки» («[фьючерсы на какашки](#)»). Дохлые коты также не были оставлены без внимания.

#### 11 декабря

Эфир 11 декабря был винрарен чуть менее, чем наполовину. Первый же дозвонившийся анон спросил, почему в гости не пригласят Сюткина. Катя завелась и моментально отключила доброго анонимуса. Далее был час фейлов, долго не включали звонки.

Анон, представившийся Романом, справедливо поинтересовался (20:51) у соведущего и гостя программы: «Как вы можете разговаривать о культуре... с этой шлюх~». После этого соведущий Кати посоветовал анонимусам не делать пауз, выдающих их намерения, и не вдыхать глубоко. Совет действительно годный, да ещё и от непосредственного Катиного коллеги, что символизирует.

Далее некая Анечка-тян, которая, достаточно запудрив ведущим мозги обличающей всю пошлость на телевидении речью, внезапно задала (20:54) свой «главный вопрос»: «Как государство может допускать к эфиру таких косноязычных и безграмотных ведущих как Катя Гордон?»

Гондоша эпичненько разозлилась и сразу же стала опускать ненавистную соперницу, предварительно отключив её от эфира.

И под самый конец Катя затронула тему скандала с телевизионщиками, которые выпустили в эфир запись повешения Ку-Клукс Кланом некой жертвы. Один из анонов встал на защиту выпускающих редакторов зомбоящика, спросив «А почему вы говорите так, словно убить человека это что-то плохое?»(21.40). Довольно тонкий тролль, которого не обрубили на полуслове, даже успел закончить свою мысль, сказать «спасибо» и положить трубку. Ведущие были возмущены такой точкой зрения, а Катя даже начала юморить про [школьников](#).

## 12 декабря

В 22.00 начался эфир Алексея Шахматова, который анонсировал в качестве гостя Катеньку Гордон. Но так как тема первой половины двухчасового эфира была «Ксения Собчак как зеркало современной культуры», то, по заявлению ведущего, Екатерина Гордон почему-то прийти не смогла.

Предыстория этого эфира такова. В начале передачи Шахматов заявил «Доренко пнул меня из прайм-тайм, потому что мои темы, видимо, не столь интересны». Нужно отметить, что Алексей, будучи упорным человеком принялся наверстывать упущенное. У более или менее искушенного радиослушателя могло сложиться впечатление, что передача сделана специально для анонимусов и именно при помощи анонимусов маэстро Шахматов рассчитывал получить большие рейтинги. Однако анонимусы, которые, как известно, чуть менее, чем полностью являются [стадом цыган дошкольного возраста](#), чуть было не проспали весь эфир целиком, и первую половину передачи весёлый ведущий отвечал на звонки обычных слушателей. Что, таки-да, ВНЕЗАПНО начало доставлять.

На телефонный звонок обычного адекватного россиянина, который посетовал ведущему на то, что, по его мнению, передача — заказ Катеньки Гордон, разразился монологом:

Заказ Кати Гордон?! Это же надо такое сказать, заказ Кати Гордон! Если я заступился за Катю Гордон, когда её называли шлюхой в моем эфире там, пару недель назад, это ещё ничего не значит, у нас могут быть разные точки зрения; я не говорю, что она жуёт жвачку, я не говорю, что она дует губки, бровки и сидит вся такая злая и психованная, и вот у неё чуть ли не пена изо рта и так далее — это картина, которую рисовала Ксения Собчак в этом скандале, и я здесь совершенно не при чём, я просто хочу понять...

Спустя какое-то время, в передачу дозвонился Стас Сададьский и высказался в пользу Ксении Собчак. Но ведущий не унимался и призывал именно анонимусов, даже изрыгал нечленораздельности и пердел ртом. У одного из дозвонившихся (если это и тонкий тролль, то настолько тонкий, что его забракуют даже доблестные вооруженные силы) ведущий спросил: «А любите ли вы какать?», чем поставил парнишку в неловкое положение. Единственный винрарный звонок произвёл школьник, который голосом старательного, но немного отстающего ученика стал зачитывать пасту, как он и его семья и дочка любят смотреть ДОМ-2 и как хорошо Ксюша Собчак обосрала Катюшку в памятной перепалке на «Маяке». Реплика ведущего «я немного не в курсе, хочется подробностей» поставил анона в тупик, и он слился.

Итог: благодаря тотальному дизордеру в рядах школоты передача может быть занесена в анналы истории как фейл. Увы и ах...

## 16 декабря

Гостем Кати были Гоблин Гага и Профессор Лебединский.

Звонков не было. Но гости доставили много лулзов своим упоротым видом. С одной стороны, это ВИН — анонимусы так заебали Катю, что она их выпилила. С другой — это ФЕЙЛ: больше троллить-то и некого.

Также после эфира парочка анонимусов решила познакомиться поближе с Натахой Гудовой, подчинённой Кати. Был найден вконтактик и другая инфа.

## 18 декабря

Данный эфир был признан величайшим фейлом за всю историю травли поциентки по двум причинам:

- Первый час эфира не было звонков (вместо этого было голосование), и ведущие тем самым затуманили мозг анонимусу.

- На второй час звонки всё же вернулись, но поскольку половина анонов разбежалась, звонить стало практически некому.

В результате всё-таки дозвонились два тонких тролля, которые довели Катю до ручки, обратившись к ней «девушка» и «дорогая моя».

**6 января**

Чуть более, чем 97,83% эфира было унылым фейлом. По мнению анонимуса, с подставными звонками. Когда многие тролли уже пошли спать, на 55-й минуте эфира Гордоше дозвонился некий Александр, поздравил её с Рождеством и уже начал было зачитывать копипасту про обмаз, но был внезапно выпилен из эфира. Фейл.

### **Катя Гордон и Луркоморье**

У меня есть пара знакомых которым интересно наблюдать за утилем агрессии на подобных форумах. Мне это тоже интересно — меня это веселит. Но большинство людей — это неполноценные агрессивные лузеры, которые анонимно (просто потому что они трусы) устраивают мелкие тупые акции.

Для них я культовый персонаж)) Я сумела их так развести на эмоции за 2 дня что они в своей говноэнциклопедии написали целую статью про то, что я конечно дура, и страшная и если бы не Гордон))) вообще смешно

Но стоило пациентке наткнуться на контент Уютненького, разрывающий ее не сильно извилистый шаблон мышления, реакция изменилась. В своей ЖиЖе и уютненьком [вконтакте](#) Гондонша пообещала аж 1000 у.е. за инфу о модераторах Луркоморья. Отдельная благодарность была назначена за голову Зоя. Узнав об «аттракционе невиданной щедрости», aalien незамедлительно предоставил свои данные госпоже Гордон, после чего и началась драма, породившая множество комментариев в ЖаЖах обоих. Заботливый Анонимус предоставил [нотариально заверенный скриншот](#).

Ссылки и подробности:

- [Пост Шестакова](#).
- [Пост aalien'a](#); в комментариях к посту пробежала сама Подлипчук.
- [Дело Кати Гордон](#) — эпилог.